



**РЕПУБЛИКА СРБИЈА**  
**ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА**

**ИЗВЕШТАЈ**

**о ревизији финансијских извештаја и правилности пословања**  
**Регулаторне агенције за електронске комуникације и поштанске услуге за 2015. годину**

Број: 400-1186/2016-07/9  
Београд, 6. јун 2016. године

## *Садржај*

	<i>Страна</i>
<b>ИЗВЕШТАЈ ДРЖАВНЕ РЕВИЗОРСКЕ ИНСТИТУЦИЈЕ</b>	3
<b>1. Извештај о ревизији финансијских извештаја</b>	3
<b>2. Извештај о ревизији правилности пословања</b>	4
<b>ПРИЛОГ 1. КЉУЧНЕ НЕПРАВИЛНОСТИ И ПРЕПОРУКЕ</b>	6
<b>ПРИЛОГ 2. НАПОМЕНЕ УЗ ИЗВЕШТАЈ О РЕВИЗИЈИ ФИНАНСИЈСКИХ ИЗВЕШТАЈА И ПРАВИЛНОСТИ ПОСЛОВАЊА РЕГУЛАТОРНЕ АГЕНЦИЈЕ ЗА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ И ПОШТАНСКЕ УСЛУГЕ ЗА 2015. ГОДИНУ</b>	10
<b>ПРИЛОГ 3. ФИНАНСИЈСКИ ИЗВЕШТАЈИ РЕГУЛАТОРНЕ АГЕНЦИЈЕ ЗА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ И ПОШТАНСКЕ УСЛУГЕ КОЈИ СЕ САСТАВЉАЈУ НА ДАН 31. ДЕЦЕМБАР 2015. ГОДИНЕ</b>	18

**ИЗВЕШТАЈ**  
**ДРЖАВНЕ РЕВИЗОРСКЕ ИНСТИТУЦИЈЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ**

**РЕГУЛАТОРНА АГЕНЦИЈА ЗА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ**  
**И ПОШТАНСКЕ УСЛУГЕ**

Београд  
Палмотићева бр. 2

**1. Извештај о ревизији финансијских извештаја**

Вршили смо ревизију финансијских извештаја Регулаторне агенције за електронске комуникације и поштанске услуге за 2015. годину, у складу са Уставом Републике Србије<sup>1</sup>, Законом о Државној ревизорској институцији<sup>2</sup>, Програмом ревизије Државне ревизорске институције за 2016. годину, Закључком о спровођењу ревизије број 400-1186/2016-07 од 1. фебруара 2016. године, Међународним стандардима ревизије (ISA) и Међународним стандардима врховних ревизорских институција (ISSAI).

Финансијски извештаји се састоје од: 1) Биланса стања на дан 31.12.2015. године; 2) Биланса прихода и расхода; 3) Извештаја о капиталним издацима и примањима; 4) Извештаја о новчаним токовима; и 5) Извештаја о извршењу буџета.

***Одговорност руководства за састављање финансијских извештаја***

У складу са одредбама Закона о електронским комуникацијама<sup>3</sup>, руководство је одговорно за састављање и објективну презентацију финансијских извештаја у складу са законом којим се уређује рачуноводство и Међународним рачуноводственим стандардима, односно Међународним стандардима финансијског извештавања.

Ова одговорност обухвата осмишљавање, успостављање и одржавање интерних контрола које су релевантне за састављање и објективну презентацију финансијских извештаја који не садрже погрешне информације од материјалног значаја услед криминалне радње или грешке.

***Одговорност ревизора***

Наша одговорност је да изразимо мишљење о овим финансијским извештајима.

Ревизију смо вршили у складу са Законом о Државној ревизорској институцији, Пословником Државне ревизорске институције<sup>4</sup> и Међународним стандардима врховних ревизорских институција.

Због питања које је описано у пасусу Основ за уздржавање од давања мишљења о финансијским извештајима и могућих ефеката на финансијске извештаје, нисмо били у могућности да прикупимо довољно адекватних ревизијских доказа који обезбеђују основу за ревизијско мишљење.

***Основ за уздржавање од давања мишљења о финансијским извештајима***

Регулаторна агенција за електронске комуникације и поштанске услуге није применила адекватан оквир финансијског извештавања за 2015. годину, јер је водила рачуноводствене евиденције и извршила припрему, састављање и подношење годишњих финансијских

<sup>1</sup> „Службени гласник РС“, бр. 98/2006

<sup>2</sup> „Службени гласник РС“, бр. 101/2005, 54/2007 и 36/2010

<sup>3</sup> „Службени гласник РС“, бр. 44/2010, 60/2013 – одлука УС и 62/2014

<sup>4</sup> „Службени гласник РС“, бр. 9/2009

извештаја за 2015. годину на принципима готовинске основе, у складу са Законом о буџетском систему и подзаконским актима донетим на основу овог закона, уместо да је у складу са Законом о електронским комуникацијама и Законом о рачуноводству, водила рачуноводствене евиденције, саставила и објавила финансијске извештаје за 2015. годину према обрачунској основи, у складу са Законом о рачуноводству, Правилником о садржини и форми образаца финансијских извештаја за привредна друштва, задруге и предузетнике, Правилником о Контном оквиру и садржини рачуна у Контном оквиру за привредна друштва, задруге и предузетнике, Међународним рачуноводственим стандардима, односно Међународним стандардима финансијског извештавања.

Нисмо могли да квантификујемо ефекте примене неадекватног оквира финансијског извештавања на финансијске извештаје за 2015. годину.

### ***Уздржавање од давања мишљења о финансијским извештајима***

**Због значаја питања описаног у пасусу Основ за уздржавање од давања мишљења о финансијским извештајима, нисмо били у могућности да прикупимо довољно одговарајућих ревизијских доказа који обезбеђују основу за ревизијско мишљење. У складу са тим, не изражавамо мишљење о финансијским извештајима Регулаторне агенције за електронске комуникације и поштанске услуге за годину која се завршава 31. децембра 2015. године.**

## **2. Извештај о ревизији правилности пословања**

Вршили смо ревизију правилности пословања Регулаторне агенције за електронске комуникације и поштанске услуге за 2015. годину, која обухвата ревизију активности, финансијске трансакције и информације, које су укључене у финансијске извештаје Регулаторне агенције за електронске комуникације и поштанске услуге за 2015. годину.

### ***Одговорност руководства за правилност пословања***

Поред одговорности за припремање и презентацију годишњих финансијских извештаја, као што је напред наведено, руководство Регулаторне агенције за електронске комуникације и поштанске услуге је такође, дужно да обезбеди да су активности, трансакције и информације, које су приказане у финансијским извештајима, у складу са прописима у Републици Србији.

### ***Одговорност ревизора***

Поред одговорности да изразимо мишљење о финансијским извештајима, као што је напред наведено, наша одговорност укључује и изражавање мишљења о томе да ли су активности, трансакције и информације које су исказане у финансијским извештајима, по свим материјално значајним аспектима, у складу са прописима у Републици Србији.

Ова одговорност укључује и спровођење поступака у циљу прибављања ревизијских доказа о томе да ли су приказани расходи и издаци, приходи и примања, извршени у складу са намером законодавца, односно у складу са прописима у Републици Србији. Ти поступци укључују и процену ризика од материјално значајне неусклађености са прописима.

Због питања које је описано у пасусу Основ за уздржавање од давања мишљења о правилности пословања, нисмо били у могућности да прикупимо довољно адекватних ревизијских доказа који обезбеђују основу за ревизијско мишљење.

### ***Основ за уздржавање од давања мишљења о правилности пословања***

Супротно одредбама чл. 7. и 27. Закона о електронским комуникацијама, и чл. 2., 4. и 5. Закона о рачуноводству, Регулаторна агенција за електронске комуникације и поштанске услуге је применила неадекватан оквир финансијског извештавања за 2015. годину, јер је водила рачуноводствене евиденције и извршила припрему, састављање и подношење годишњих финансијских извештаја за 2015. годину на принципима готовинске основе, у складу са

Законом о буџетском систему и подзаконским актима донетим на основу овог закона, уместо да је водила рачуноводствене евиденције, саставила и објавила финансијске извештаје за 2015. годину према обрачунској основи, у складу са Законом о рачуноводству, Правилником о садржини и форми образаца финансијских извештаја за привредна друштва, задруге и предузетнике, Правилником о Контном оквиру и садржини рачуна у Контном оквиру за привредна друштва, задруге и предузетнике, Међународним рачуноводственим стандардима, односно Међународним стандардима финансијског извештавања.

***Уздржавање од давања мишљења о правилности пословања***

**Због ограничења обима описаног у пасусу Основ за уздржавање од давања мишљења о правилности пословања, нисмо у могућности да изразимо мишљење да ли су активности, финансијске трансакције и информације приказане у финансијским извештајима Регулаторне агенције за електронске комуникације и поштанске услуге за годину која се завршава 31. децембра 2015. године, у складу са прописима Републике Србије.**

**Радослав Сретеновић**

**Генерални државни ревизор  
Државна ревизорска институција  
Макензијева 41  
11000 Београд, Србија**

**Београд, 6. јун 2016. године**

**КЉУЧНЕ НЕПРАВИЛНОСТИ И ПРЕПОРУКЕ**

## *Садржај*

	<i>Страна</i>
<b>1. Кључне неправилности у ревизији финансијских извештаја</b>	8
<b>2. Резиме датих препорука у ревизији финансијских извештаја</b>	8
<b>3. Кључне неправилности у ревизији правилности пословања</b>	8
<b>4. Захтев за подношење одазивног извештаја</b>	9

## **1. Кључне неправилности у ревизији финансијских извештаја**

Као што је објашњено у тачки 2.2. Напомена, Регулаторна агенција за електронске комуникације и поштанске услуге није применила адекватан оквир финансијског извештавања за 2015. годину, јер је водила рачуноводствене евиденције и извршила припрему, састављање и подношење годишњих финансијских извештаја за 2015. годину на принципима готовинске основе, у складу са Законом о буџетском систему и подзаконским актима донетим на основу овог закона, уместо да је у складу са Законом о електронским комуникацијама и Законом о рачуноводству, водила рачуноводствене евиденције, саставила и објавила финансијске извештаје за 2015. годину према обрачунској основи, у складу са Законом о рачуноводству, Правилником о садржини и форми образаца финансијских извештаја за привредна друштва, задруге и предузетнике, Правилником о Контном оквиру и садржини рачуна у Контном оквиру за привредна друштва, задруге и предузетнике, Међународним рачуноводственим стандардима, односно Међународним стандардима финансијског извештавања.

Нисмо могли да квантификујемо ефекте примене неадекватног оквира финансијског извештавања на финансијске извештаје за 2015. годину.

## **2. Резиме датих препорука у ревизији финансијских извештаја**

*Државна ревизорска институција препоручује Регулаторној агенцији за електронске комуникације и поштанске услуге:*

*да води пословне књиге и врши припрему, састављање, подношење и објављивање годишњих финансијских извештаја за 2016. годину и надаље, у складу са Законом о рачуноводству, Правилником о садржини и форми образаца финансијских извештаја за привредна друштва, задруге и предузетнике, Правилником о Контном оквиру и садржини рачуна у Контном оквиру за привредна друштва, задруге и предузетнике, Међународним рачуноводственим стандардима, односно Међународним стандардима финансијског извештавања. (Напомена 2.2. - Препорука р.б. 1)*

## **3. Кључне неправилности у ревизији правилности пословања**

Као што је објашњено у тачки 2.2. Напомена, супротно одредбама члана 7. став 3. и члана 27. став 4. Закона о електронским комуникацијама, и чл. 2., 4. и 5. Закона о рачуноводству, Регулаторна агенција за електронске комуникације и поштанске услуге је применила неадекватан оквир финансијског извештавања за 2015. годину, јер је водила рачуноводствене евиденције и извршила припрему, састављање и подношење годишњих финансијских извештаја за 2015. годину на принципима готовинске основе, у складу са Законом о буџетском систему и подзаконским актима донетим на основу овог закона, уместо да је водила рачуноводствене евиденције, саставила и објавила финансијске извештаје за 2015. годину према обрачунској основи, у складу са Законом о рачуноводству, Правилником о садржини и форми образаца финансијских извештаја за привредна друштва, задруге и предузетнике, Правилником о Контном оквиру и садржини рачуна у Контном оквиру за привредна друштва, задруге и предузетнике, Међународним рачуноводственим стандардима, односно Међународним стандардима финансијског извештавања.



#### 4. Захтев за подношење одазивног извештаја

Регулаторна агенција за електронске комуникације и поштанске услуге је, на основу члана 40. став 1. Закона о Државној ревизорској институцији, дужна да поднесе Државној ревизорској институцији писани извештај о отклањању откривених неправилности или несврсисходности (одазивни извештај) у року од 90 дана, почев од наредног дана од дана уручења овог извештаја.

Одазивни извештај мора да садржи:

- 1) навођење ревизије, на коју се он односи;
- 2) кратак опис неправилности у пословању, које су откривене ревизијом;
- 3) приказивање мера исправљања.

Мере исправљања су мере које субјект ревизије предузима да би отклонио неправилности или несврсисходности у свом пословању или мере за умањење ризика од појављивања одређене неправилности или несврсисходности у свом будућем пословању за чије предузимање субјект ревизије мора поднети уз одазивни извештај одговарајуће доказе.

Регулаторна агенција за електронске комуникације и поштанске услуге мора у одазивном извештају исказати да је предузела мере исправљања по датој препоруци која гласи:

*Државна ревизорска институција препоручује Регулаторној агенцији за електронске комуникације и поштанске услуге:*

*да води пословне књиге и врши припрему, састављање, подношење и објављивање годишњих финансијских извештаја за 2016. годину и надаље, у складу са Законом о рачуноводству, Правилником о садржини и форми образаца финансијских извештаја за привредна друштва, задруге и предузетнике, Правилником о Контном оквиру и садржини рачуна у Контном оквиру за привредна друштва, задруге и предузетнике, Међународним рачуноводственим стандардима, односно Међународним стандардима финансијског извештавања. (Напомена 2.2. - Препорука р.б. 1)*

На основу члана 40. став 2. Закона о Државној ревизорској институцији одазивни извештај је јавна исправа која је потписана и оверена печатом од стране одговорног лица субјекта ревизије.

Државна ревизорска институција ће оценити веродостојност одазивног извештаја, тј. провериће истинитости навода о мерама исправљања, предузетим од стране субјекта ревизије, подносиоца одазивног извештаја. У случају потребе извршиће се и провера веродостојности одазивног извештаја. Такође, извршиће се и оцена да ли су мере исправљања исказане у одазивном извештају задовољавајуће.

Сагласно члану 57. став 1. тачка 3) Закона о Државној ревизорској институцији, ако субјект ревизије у чијем су пословању биле откривене неправилности или несврсисходности, не поднесе у прописаном року Институцији одазивни извештај, против одговорног лица субјекта ревизије поднеће се захтев за покретање прекршајног поступка.

Ако се оцени да одазивни извештај не указује да су откривене неправилности или несврсисходности отклоњене на задовољавајући начин, сматра се да субјект ревизије крши обавезу доброг пословања. Ако се ради о незадовољавајућем отклањању значајне неправилности или значајне несврсисходности, сматра се да постоји тежи облик кршења обавезе доброг пословања. У овим случајевима Државна ревизорска институција је овлашћена да предузима мере сагласно члану 40. ст. 7. до 13. Закона о Државној ревизорској институцији.

**НАПОМЕНЕ УЗ ИЗВЕШТАЈ**

**о ревизији финансијских извештаја и правилности пословања  
Регулаторне агенције за електронске комуникације и поштанске услуге за 2015. годину**

Број: 400-1186/2016-07/9

Београд, 6. јун 2016. године

## *Садржај*

<b>2.</b>	<b>Напомене уз ревизорски извештај</b>	<b>12</b>
<b>2.1.</b>	<b>Подаци о субјекту ревизије</b>	<b>12</b>
<b>2.2.</b>	<b>Рачуноводствени систем</b>	<b>15</b>

## 2. НАПОМЕНЕ УЗ РЕВИЗОРСКИ ИЗВЕШТАЈ

### 2.1. Подаци о субјекту ревизије

#### а) Оснивање и правни статус Регулаторне агенције за електронске комуникације и поштанске услуге

Регулаторна агенција за електронске комуникације и поштанске услуге, Београд (у даљем тексту: Агенција), основана је на основу Закона о телекомуникацијама<sup>5</sup>, под називом Републичка агенција за телекомуникације, као самостална и независна организација која врши јавна овлашћења са циљем обезбеђивања услова за ефикасно спровођење и унапређивање утврђене политике у области телекомуникација у Републици Србији.

Агенција је регистрована 2. августа 2005. године код Трговинског суда у Београду.

Делатност, организација и надлежности Агенције су уређени Законом о електронским комуникацијама<sup>6</sup> (у даљем тексту: Закон).

Ступањем на снагу Закона о изменама и допунама Закона о електронским комуникацијама<sup>7</sup> и Закона о изменама и допунама Закона о поштанским услугама<sup>8</sup>, дана 21.06.2014. године, престала је са радом Републичка агенција за поштанске услуге - РАПУС, и постала део Републичке агенције за електронске комуникације, која је наставила са радом као Регулаторна агенција за електронске комуникације и поштанске услуге, уз задржавање скраћеног назива - РАТЕЛ.

Седиште Агенције је до 31. јануара 2016. године било у Вишњићевој бр. 8, Београд, а почев од 1. фебруара 2016. године је премештено у Палмотићеву бр. 2, Београд.

Матични број Агенције је 17606590, а порески идентификациони број је 103986571.

Агенција има правни статус јавне агенције у смислу одредаба Закона о јавним агенцијама<sup>9</sup>, а у смислу одредаба Закона о буџетском систему<sup>10</sup>, има статус других корисника јавних средстава који су укључени у систем консолидованог рачуна трезора (тип б) према Правилнику о Списку корисника јавних средстава<sup>11</sup>, који је био на снази од 1. јануара до 31. децембра 2015. године.

У складу са Правилником о начину утврђивања и евидентирања корисника јавних средстава и о условима и начину за отварање и укидање подрачуна код Управе за трезор<sup>12</sup>, други корисници јавних средстава – тип корисника јавних средстава – б, су субјекти који не припадају директним или индиректним корисницима буџетских средстава, чији је оснивач Република Србија и који обављају развојне, стручне и регулаторне послове од општег интереса.

#### б) Делатност Агенције

Агенцији је Законом поверено вршење јавних овлашћења, односно обављање регулаторних, стручних и развојних послова у области електронских комуникација као поверених послова, и то: доношење подзаконских аката, одлучивање о правима и обавезама оператора и корисника, сарадња са органима и организацијама надлежним за област радиодифузије, заштите конкуренције, заштите потрошача, заштите података о личности и другим органима и организацијама по питањима значајним за област електронских комуникација; сарадња са надлежним регулаторним и стручним телима држава чланица Европске уније и других држава ради усаглашавања праксе примене прописа из области електронских комуникација и подстицања развоја прекограничних електронских комуникационих мрежа и услуга, учешће у

<sup>5</sup> „Службени гласник РС“, бр. 44/2003, 36/2006, 50/2009 – одлука УС и 44/2010 – др. закон

<sup>6</sup> „Службени гласник РС“, бр. 44/2010, 60/2013 – одлука УС и 62/2014

<sup>7</sup> „Службени гласник РС“, бр. 62/2014

<sup>8</sup> „Службени гласник РС“, бр. 62/2014

<sup>9</sup> „Службени гласник РС“, бр. 18/2005 и 81/2005 - испр.

<sup>10</sup> „Службени гласник РС“, бр. 54/2009, 73/2010, 101/2010, 101/2011, 93/2012, 62/2013, 63/2013 – испр., 108/2013, 142/2014, 68/2015 – др. закон и 103/2015

<sup>11</sup> „Службени гласник РС“, бр. 146/2014

<sup>12</sup> „Службени гласник РС“, бр. 113/2013, 8/2014 и 24/2016

раду међународних организација и институција у области електронских комуникација у својству националног регулаторног тела у области електронских комуникација, као и обављање регулаторних и других послова из области поштанских услуга, и друго.

Главни циљеви Агенције су обезбеђивање услова за равномеран развој електронских комуникација у Републици Србији, подстицања конкуренције електронских комуникационих мрежа и услуга, унапређивања њиховог капацитета, односно квалитета, доприноса развоју тржишта електронских комуникација, као и заштита интереса корисника електронских комуникација и поштанских услуга.

Агенција на захтев заинтересоване стране или по службеној дужности, одлучује решењем о правима и обавезама оператора и корисника, у складу са законом којим се уређује општи управни поступак. Решење директора Агенције је коначно и против њега се може покренути управни спор, а тужба не одлаже извршење наведеног решења.

На јавним сервисима Агенције доступним на интернету за све кориснике Агенције: <http://www.ratel.rs>, <http://registar.ratel.rs>, <http://www.prenesibroј.rs> и <http://portal.ratel.rs>, објављују се подаци о спроведеним активностима из надлежности Агенције.

#### **с) Оснивачки улог и средства за рад Агенције**

Република Србија је, као оснивач, 2005. године обезбедила средства из буџетске резерве за прву годину рада Агенције у виду краткорочне позајмице у износу од 48 милиона динара, на основу финансијског плана који утврђује Влада, којим је утврђена и динамика враћања средстава у буџет из редовних прихода Агенције, и која су враћена у буџет 2006. године.

Агенција обезбеђује средства за рад из прихода које оствари од накнада за коришћење нумерације, накнаде за коришћење радио-фреквенција, накнаде за обављање делатности електронских комуникација, годишње накнаде за обављање поштанских услуга, као и прихода које оствари пружањем услуга из своје надлежности, које се плаћају у складу са Законом, односно посебним законом којим се уређује обављање поштанских услуга.

Приходи и расходи Агенције утврђују се финансијским планом за календарску годину који доноси управни одбор Агенције, а на који сагласност даје Влада.

#### **д) Органи Агенције**

Органи Агенције су управни одбор и директор.

Управни одбор Агенције има пет чланова које бира и разрешава Народна скупштина на предлог Владе, на основу спроведеног јавног конкурса.

Мандат чланова управног одбора траје пет година, с тим да исто лице може бити бирано за члана управног одбора највише два пута.

Директора Агенције бира и разрешава управни одбор, на основу спроведеног јавног конкурса.

Директор се бира на мандат од пет година и може бити поново изабран.

#### **е) Пословање Агенције**

Пословање Агенције се врши у складу са Законом о електронским комуникацијама, Законом о поштанским услугама<sup>13</sup>, статутом Агенције, уредбама Владе и подзаконским актима које доноси Министарство трговине, туризма и телекомуникација - у даљем тексту: Министарство, управни одбор Агенције и други органи, на основу ова два закона.

Агенција о свом пословању извештава Народну скупштину до краја другог тромесечја текуће године за претходну годину.

Управни одбор доноси годишњи финансијски извештај Агенције, који се, са извештајем овлашћеног ревизора, доставља Влади.

<sup>13</sup>„Службени гласник РС“, бр. 18/2005, 30/2010 и 62/2014

Агенција је 26. фебруара 2016. године усвојила коначне финансијске извештаје Агенције за 2015. годину и доставила их Министарству финансија - Управи за трезор, дана 29. фебруара 2016. године и Министарству, ради доставља Влади Републике Србије, дана 29. марта 2016. године.

За послове из своје надлежности, Агенција наплаћује накнаде у складу са одредбама чл. 26. и 29. Закона. Висину накнада утврђује управни одбор Агенције својим актом, који се објављује на Интернет страници Агенције.

#### **ф) Однос Агенције према Народној скупштини и Влади Републике Србије**

Оснивач и једини власник Агенције је Република Србија.

Народна скупштина бира и разрешава управни одбор Агенције.

Влада даје сагласност на статут Агенције, предлаже кандидате за управни одбор Агенције, даје сагласност на финансијски план Агенције и на акта Агенције којима се утврђује износ накнада које наплаћује Агенција.

Агенција подноси годишњи извештај о свом раду Народној скупштини, а годишњи финансијски извештај, са извештајем овлашћеног ревизора, Влади Републике Србије.

#### **г) Капитал и резултат периода Агенције**

Капитал Агенције чине нефинансијска имовина у сталним средствима и извори новчаних средстава.

Агенција је у финансијским извештајима за период од 1. јануара 2015. године до 31. децембра 2015. године исказала вишак прихода и примања - суфицит у износу од 1.075.728 хиљада динара.

Према одлуци о коначном усвајању финансијских извештаја и расподели суфицита Агенције за 2015. годину, од укупног износа суфицита, износ од 1.050.866 хиљада динара припада буџету Републике Србије, а износ од 24.862 хиљаде динара припада буџету Аутономне покрајине Војводине. Пренос средстава буџетима је извршен 30. марта и 12. априла 2016. године.

#### **ћ) Општи акти Агенције**

Управни одбор Агенције доноси статут, правилнике, упутства, одлуке и друге акте којима се на општи начин уређују питања из надлежности Агенције, а Агенција је дужна да пре објављивања општих аката прибави од Министарства мишљење о њиховој уставности и законитости.

Статутом Регулаторне агенције за електронске комуникације и поштанске услуге<sup>14</sup>, ближе су уређена питања битна за рад Агенције (оснивање, правни положај, надлежност, органи, одлучивање о правима и обавезама оператора и корисника, средства за рад, и друго).

Директор Агенције доноси опште акте којима се, у складу са општим прописима о раду, детаљније уређују права и обавезе запослених у Агенцији и којима се уређује унутрашња организација и систематизација радних места у Агенцији, уз сагласност управног одбора.

#### **и) Информатичка инфраструктура и рачуноводствени информациони систем**

Агенција поседује информатичку инфраструктуру која обухвата сториц систем, серверску инфраструктуру, мрежну инфраструктуру, стоне рачунаре, преносне рачунаре, оперативне системе, интернет инсталацију, штампаче и друго.

У свом пословању Агенција користи out-source пословне апликације и сопствени апликативни софтвер, и то: Tripleplay аланизатор квалитета сервиса; EMC софтвер (EMC системски софтвер, EMC Documentum, EMC Networker); софтвер Checkpoint; софтвер Eset Nod32

<sup>14</sup>„Службени гласник РС“, бр. 125/2014 и 30/2016

антивирус; АТДИ софтвер систем; Централну базу пренетих бројева - ЦБПБ (мобилна и фиксна); Систем за контролу присуства на послу, Систем за контролу квалитета широкопојасних система, Софтвер за телекомуникациону инфраструктуру, и др.

Агенција користи услуге по уговору за вођење рачуноводства (главне књиге и помоћних књига и евиденција: купаца, добављача, основних средстава и зарада), применом апликације „Трезор - програм за буџетско рачуноводство“, која је прилагођена Закону о буџетском систему.

#### **ј) Надзор над законитошћу рада Агенције**

Министарство врши надзор над применом Закона и прописа донетим на основу њега, на основу одредаба члана 6. став 1. тачка 1) Закона, а на основу члана 7. став 4. Закона, врши надзор над законитошћу и сврсиходношћу рада Агенције у вршењу поверених послова.

У поступку ревизије нису презентовани документи о извршеном надзору Агенције у 2015. години од стране Министарства ни над применом Закона нити над законитошћу и сврсиходношћу рада Агенције у вршењу поверених послова.

### **2.2. Рачуноводствени систем**

#### ***Оквир финансијског извештавања***

Регулаторна агенција за електронске комуникације и поштанске услуге води пословне књиге и врши припрему, састављање, подношење и објављивање годишњих финансијских извештаја у складу са Законом о буџетском систему, Уредбом о буџетском рачуноводству<sup>15</sup>, Правилником о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем<sup>16</sup>, Правилником о начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава организација за обавезно социјално осигурање и буџетских фондова<sup>17</sup>, као и Правилником о организацији буџетског рачуноводства Агенције<sup>18</sup>.

У складу са наведеним прописима и општим актом, Агенција води рачуноводствене евиденције и саставља финансијске извештаје на принципима готовинске основе, по којима се трансакције и остали догађаји евидентирају у тренутку када су готовинска средства примљена, односно исплаћена.

Годишње финансијске извештаје Агенција доставља Министарству финансија - Управи за трезор и Влади Републике Србије.

Међутим, одредбама члана 27. став 4. Закона о електронским комуникацијама, прописано је да Агенција финансијске извештаје објављује у складу са законом којим се уређује област рачуноводства и ревизије.

Поред наведеног, одредбама члана 7. став 3. истог Закона, прописано је да Агенција послује у складу са прописима о јавним агенцијама, а одредбама члана 46. став 3. Закона о јавним агенцијама<sup>19</sup> је прописано да управни одбор јавне агенције усваја и подноси оснивачу финансијски извештај према правилима за подношење завршних рачуна јавних предузећа.

Према одредбама члана 46. Закона о јавним предузећима<sup>20</sup>, јавно предузеће се уписује у регистар у складу са законом који уређује правни положај привредних друштава и поступак регистрације у складу са законом.

Према одредбама члана 2. тачка 1), члана 4. став 1. и члана 5. Закона о рачуноводству<sup>21</sup>, привредна друштва и правна лица која у складу са посебним прописима примењују одредбе овог закона, дужни су да вођење пословних књига, признавање и вредновање имовине и

<sup>15</sup> „Службени гласник РС“, бр. 125/2003 и 12/2006

<sup>16</sup> „Службени гласник РС“, бр. 103/2011, 10/2012, 18/2012, 95/2012, 99/2012, 22/2013, 48/2013, 61/2013, 62/2013 – испр., 106/2013, 120/2013, 20/2014, 64/2014, 81/2014, 117/2014, 128/2014, 131/2014, 32/2015, 59/2015, 63/2015, 97/2015 и 105/2015

<sup>17</sup> „Службени гласник РС“, бр. 18/2015

<sup>18</sup> број 1-02-400-5/11 од 18.07.2011. године

<sup>19</sup> „Службени гласник РС“, бр. 18/2005 и 81/2005 – испр.

<sup>20</sup> „Службени гласник РС“, бр. 119/2012, 116/2013 – аутентично тумачење и 44/2014 – др. закон

<sup>21</sup> „Службени гласник РС“, бр. 62/2013

обавеза, прихода и расхода, састављање, приказивање, достављање и обелодањивање информација у финансијским извештајима врше у складу са овим законом.

У складу са одредбама члана 19. Закона о рачуноводству, позиције, које се приказују у редовним финансијским извештајима правних лица, треба да буду вредноване у складу са општим рачуноводственим начелима тако да се у обзир узимају сви приходи и расходи који се односе на пословну годину без обзира на датум њихове наплате односно исплате.

У складу са Законом о рачуноводству, рачуноводствене евиденције се воде према обрачунској основи, по којој се трансакције и остали догађаји признају у моменту настанка трансакције и догађаји евидентирају у рачуноводственој евиденцији и приказују у финансијским извештајима за период на који се односе.

Сагласно одредбама чл. 33-36. Закона о рачуноводству, годишњи финансијски извештаји за извештајну годину, прописана документација уз финансијске извештаје и подаци за статистичке и друге потребе се достављају Агенцији за привредне регистре, ради јавног објављивања.

Поред наведеног, Агенција није буџетски корисник, ни директни ни индиректни, нити је предвиђено прописима који уређују приходе и примања, расходе и издатке буџета Републике Србије, нити прописима који уређују област електронских комуникација, да се Агенција финансира из средстава буџета. Средства за рад Агенције се обезбеђују искључиво из накнада које Агенција наплаћује, у обављању поверених послова, у складу са одредбама члана 26. Закона о електронским комуникацијама. Висину ових накнада утврђује Агенција и наплаћује их као свој приход из којег се обезбеђују средства за рад Агенције. Средства која представљају разлику прихода и расхода утврђених годишњим финансијским извештајем Агенције уплаћују се у буџет Републике Србије и буџет аутономне покрајине, у складу са овим законом.

Нема правног основа да Агенција има третман директног или индиректног корисника буџетских средстава према дефиницијама из члана 2. тач. 6-8. Закона буџетском систему, јер Агенција није орган и организација Републике Србије, односно орган и служба локалне власти, сагласно прописима којима се уређују органи и организације Републике Србије, односно локалне власти.

Како Агенција није буџетски корисник, као ни корисник средстава за обавезно социјално осигурање, на њу се не могу примењивати Уредба о буџетском рачуноводству, Правилник о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем и Правилник о начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава организација за обавезно социјално осигурање и буџетских фондова.

На основу наведеног, Агенција примењује неадекватан оквир финансијског извештавања, јер врши припрему, састављање и подношење годишњих финансијских извештаја, у складу са Законом о буџетском систему и подзаконским актима донетим на основу овог закона, уместо да у складу са одредбама члана 7. став 3. и члана 27. став 4. Закона о електронским комуникацијама, и чл. 2., 4. и 5. Закона о рачуноводству, финансијске извештаје објављује у складу са законом којим се уређује област рачуноводства и ревизије, односно у складу са Законом о рачуноводству, Правилником о садржини и форми образаца финансијских извештаја за привредна друштва, задруге и предузетнике<sup>22</sup>, Правилником о Контном оквиру и садржини рачуна у Контном оквиру за привредна друштва, задруге и предузетнике<sup>23</sup>, Међународним рачуноводственим стандардима, односно Међународним стандардима финансијског извештавања.

У поступку ревизије нисмо могли да квантификујемо ефекте примене неадекватног оквира финансијског извештавања на финансијске извештаје.

<sup>22</sup> „Службени гласник РС“, бр. 95/2014 и 144/2014

<sup>23</sup> „Службени гласник РС“, бр. 95/2014



Примену Контног плана за буџетски систем, Агенција врши у складу са ставом министарства финансија 08 бр. 011-00-422/2010 од 22. октобра 2010. године, којем је претходила бројна кореспонденција Агенције са надлежним органима у Републици Србији, а поводом утврђивања статуса Агенције, са аспекта различитих прописа.

Наиме, по захтеву Агенције од 9. јула 2010. године, упућеном министарству финансија, за став министарства у вези са тумачењем одредаба члана 7. став 3. и члана 27. став 3. и 4. Закона о електронским комуникацијама, које према наводима Агенције у захтеву „упућују на другачији начин пословања и финансијског извештавања“ у односу на раније важећи Закон о телекомуникацијама, министарство финансија је дало напред наведено мишљење од 22. октобра 2010. године, које гласи:

„С обзиром на то да се поставља и питање будућег вођења пословних књига Агенције, односно да ли се пословне књиге воде по Закону о рачуноводству и ревизији уз примену Правилника о контном оквиру за предузећа и задруге или по буџетском рачуноводству како је било до сада, мишљења смо да нова решења у Закону о електронским комуникацијама не утичу на промену досадашњег начина вођења пословних књига, састављања, приказивања, достављања и објављивања финансијских извештаја“.

Међутим, без обзира на наведено мишљење, Агенција је дужна да води пословне књиге и примењује оквир финансијског извештавања, како је прописано Законом о електронским комуникацијама и Законом о рачуноводству.

*На основу наведеног утврђено је:*

*Агенција није применила адекватан оквир финансијског извештавања за 2015. годину, јер је водила рачуноводствене евиденције и извршила припрему, састављање и подношење годишњих финансијских извештаја за 2015. годину на принципима готовинске основе, у складу са Законом о буџетском систему и подзаконским актима донетим на основу овог закона, уместо да је у складу са одредбама члана 7. став 3. и члана 27. став 4. Закона о електронским комуникацијама, и чл. 2., 4. и 5. Закона о рачуноводству, водила рачуноводствене евиденције, саставила и објавила финансијске извештаје за 2015. годину према обрачунској основи, у складу са Законом о рачуноводству, Правилником о садржини и форми образаца финансијских извештаја за привредна друштва, задруге и предузетнике, Правилником о Контном оквиру и садржини рачуна у Контном оквиру за привредна друштва, задруге и предузетнике, Међународним рачуноводственим стандардима, односно Међународним стандардима финансијског извештавања.*

*Нисмо могли да квантификујемо ефекте примене неадекватног оквира финансијског извештавања на финансијске извештаје за 2015. годину.*

Препорука 1:

Препоручује се Регулаторној агенцији за електронске комуникације и поштанске услуге да води пословне књиге и врши припрему, састављање, подношење и објављивање годишњих финансијских извештаја за 2016. годину и надаље, у складу са Законом о рачуноводству, Правилником о садржини и форми образаца финансијских извештаја за привредна друштва, задруге и предузетнике, Правилником о Контном оквиру и садржини рачуна у Контном оквиру за привредна друштва, задруге и предузетнике, Међународним рачуноводственим стандардима, односно Међународним стандардима финансијског извештавања.

**ФИНАНСИЈСКИ ИЗВЕШТАЈИ  
РЕГУЛАТОРНЕ АГЕНЦИЈЕ ЗА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ  
И ПОШТАНСКЕ УСЛУГЕ ЗА 2015. ГОДИНУ**

Број: 400-1186/2016-07/9  
Београд, 6. јун 2016. године

## *Садржај*

	<i>Страна</i>
1. Биланс стања на дан 31. децембра 2015. године	20
2. Биланс прихода и расхода у периоду од 1. јануара до 31. децембра 2015. године	22
3. Извештај о капиталним издацима и примањима у периоду од 1. јануара до 31. децембра 2015. године	25
4. Извештај о новчаним токовима у периоду од 1. јануара до 31. децембра 2015. године	26
5. Извештај о извршењу буџета у периоду од 1. јануара до 31. децембра 2015. године	29

**1. БИЛАНС СТАЊА**  
на дан 31. децембра 2015. године

(У хиљадама динара)

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ из претходне године (почетно стање)	Износ текуће године		
				Бруто	Исправка вредности	Нето (5 – 6)
1	2	3	4	5	6	7
		<b>АКТИВА</b>				
1001	000000	НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА (1002 + 1020)	284,006	825,708	550,751	274,957
1002	010000	НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА У СТАЛНИМ СРЕДСТВИМА (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1015 + 1018)	284,006	814,226	539,269	274,957
1003	011000	НЕКРЕТНИНЕ И ОПРЕМА (од 1004 до 1006)	194,085	480,721	329,812	150,909
1005	011200	Опрема	193,826	479,734	329,020	150,714
1006	011300	Остале некретнине и опрема	259	987	792	195
1015	015000	НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА У ПРИПРЕМИ И АВАНСИ (1016 + 1017)		67,240	17,886	49,354
1016	015100	Нефинансијска имовина у припреми		17,886	17,886	
1017	015200	Аванси за нефинансијску имовину		49,354		49,354
1018	016000	НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (1019)	89,921	266,265	191,571	74,694
1019	016100	Нематеријална имовина	89,921	266,265	191,571	74,694
1020	020000	НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА У ЗАЛИХАМА (1021 + 1025)		11,482	11,482	
1025	022000	ЗАЛИХЕ СИТНОГ ИНВЕНТАРА И ПОТРОШНОГ МАТЕРИЈАЛА (1026 + 1027)		11,482	11,482	
1026	022100	Залихе ситног инвентара		9,587	9,587	
1027	022200	Залихе потрошног материјала		1,895	1,895	
1028	100000	ФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА (1029 + 1049 + 1067)	2,253,669	2,098,137		2,098,137
1049	120000	НОВЧАНА СРЕДСТВА, ПЛЕМЕНИТИ МЕТАЛИ, ХАРТИЈЕ ОД ВРЕДНОСТИ, ПОТРАЖИВАЊА И КРАТКОРОЧНИ ПЛАСМАНИ (1050 + 1060 + 1062)	2,245,877	2,040,305		2,040,305
1050	121000	НОВЧАНА СРЕДСТВА, ПЛЕМЕНИТИ МЕТАЛИ, ХАРТИЈЕ ОД ВРЕДНОСТИ (од 1051 до 1059)	1,432,173	1,577,887		1,577,887
1051	121100	Жиро и текући рачуни	1,431,980	1,577,887		1,577,887
1057	121700	Остала новчана средства	193			
1060	122000	КРАТКОРОЧНА ПОТРАЖИВАЊА (1061)	810,796	459,123		459,123
1061	122100	Потраживања по основу продаје и друга потраживања	810,796	459,123		459,123
1062	123000	КРАТКОРОЧНИ ПЛАСМАНИ (од 1063 до 1066)	2,908	3,295		3,295
1064	123200	Дати аванси, депозити и кауције	2,908	3,295		3,295
1067	130000	АКТИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (1068)	7,792	57,832		57,832
1068	131000	АКТИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (од 1069 до 1071)	7,792	57,832		57,832
1069	131100	Разграничени расходи до једне године		49,354		49,354
1070	131200	Обрачунати неплаћени расходи и	3,058	4,690		4,690

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ из претходне године (почетно стање)	Износ текуће године		
				Бруто	Исправка вредности	Нето (5 – 6)
1	2	3	4	5	6	7
		издаци				
1071	131300	Остала активна временска разграничења	4,734	3,788		3,788
1072		<b>УКУПНА АКТИВА (1001 + 1028)</b>	<b>2,537,675</b>	<b>2,923,845</b>	<b>550,751</b>	<b>2,373,094</b>

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ	
			Претходна година	Текућа година
1	2	3	4	5
		<b>ПАСИВА</b>		
1074	200000	<b>ОБАВЕЗЕ (1075 + 1099 + 1118 + 1173 + 1198 + 1212)</b>	<b>821,496</b>	<b>520,249</b>
1118	230000	<b>ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ РАСХОДА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (1119 + 1125 + 1131 + 1137 + 1141+ 1147 + 1153 + 1161 + 1167)</b>	<b>1</b>	
1153	237000	<b>СЛУЖБЕНА ПУТОВАЊА И УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 1154 до 1160)</b>	<b>1</b>	
1154	237100	Обавезе по основу нето исплата за службена путовања	1	
1198	250000	<b>ОБАВЕЗЕ ИЗ ПОСЛОВАЊА (1199+ 1203 + 1206 + 1208)</b>	<b>7,791</b>	<b>8,478</b>
1199	251000	<b>ПРИМЉЕНИ АВАНСИ, ДЕПОЗИТИ И КАУЦИЈЕ (од 1200 до 1202)</b>	<b>4,734</b>	<b>3,788</b>
1202	251300	Примљене кауције	4,734	3,788
1203	252000	<b>ОБАВЕЗЕ ПРЕМА ДОБАВЉАЧИМА (1204 + 1205)</b>	<b>3,057</b>	<b>4,690</b>
1204	252100	Добављачи у земљи	3,057	4,690
1212	290000	<b>ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (1213)</b>	<b>813,704</b>	<b>511,771</b>
1213	291000	<b>ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (од 1214 до 1217)</b>	<b>813,704</b>	<b>511,771</b>
1215	291200	Разграничени плаћени расходи и издаци	2,908	52,649
1216	291300	Обрачунати ненаплаћени приходи и примања	805,506	456,796
1217	291900	Остала пасивна временска разграничења	5,290	2,326
1218	300000	<b>КАПИТАЛ, УТВРЂИВАЊЕ РЕЗУЛТАТА ПОСЛОВАЊА И ВАНБИЛАНСНА ЕВИДЕНЦИЈА (1219 + 1229 - 1230 + 1231 - 1232 + 1233 - 1234)</b>	<b>1,716,179</b>	<b>1,852,845</b>
1219	310000	<b>КАПИТАЛ (1220)</b>	<b>697,029</b>	<b>777,117</b>
1220	311000	<b>КАПИТАЛ (1221 + 1222 - 1223 + 1224 + 1225 - 1226 + 1227 + 1228)</b>	<b>697,029</b>	<b>777,117</b>
1221	311100	Нефинансијска имовина у сталним средствима	284,006	274,957
1225	311500	Извори новчаних средстава	413,023	502,160
1229	321121	<b>Вишак прихода и примања – суфицит</b>	<b>1,019,150</b>	<b>1,075,728</b>
1239		<b>УКУПНА ПАСИВА (1074 + 1218)</b>	<b>2,537,675</b>	<b>2,373,094</b>

**БИЛАНС ПРИХОДА И РАСХОДА**  
у периоду од 1. јануара до 31. децембра 2015. године

(У хиљадама динара)

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ	
			Претходна година	Текућа година
1	2	3	4	5
<b>2001</b>		<b>ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (2002 + 2106)</b>	<b>1,619,132</b>	<b>1,704,923</b>
<b>2002</b>	<b>700000</b>	<b>ТЕКУЋИ ПРИХОДИ (2003 + 2047 + 2057 + 2069 + 2094 + 2099 + 2103)</b>	<b>1,619,132</b>	<b>1,701,917</b>
<b>2069</b>	<b>740000</b>	<b>ДРУГИ ПРИХОДИ (2070 + 2077 + 2082 + 2089 + 2092)</b>	<b>1,613,325</b>	<b>1,697,957</b>
<b>2077</b>	<b>742000</b>	<b>ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ДОБАРА И УСЛУГА (од 2078 до 2081)</b>	<b>1,603,365</b>	<b>1,694,205</b>
2078	742100	Приходи од продаје добара и услуга или закупа од стране тржишних организација	1,603,365	1,694,205
<b>2082</b>	<b>743000</b>	<b>НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ОДУЗЕТА ИМОВИНСКА КОРИСТ (од 2083 до 2088)</b>	<b>3,842</b>	<b>2,641</b>
2088	743900	Остале новчане казне, пенали и приходи од одузете имовинске користи	3,842	2,641
<b>2092</b>	<b>745000</b>	<b>МЕШОВИТИ И НЕОДРЕЂЕНИ ПРИХОДИ (2093)</b>	<b>6,118</b>	<b>1,111</b>
2093	745100	Мешовити и неодређени приходи	6,118	1,111
<b>2094</b>	<b>770000</b>	<b>МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ РАСХОДА (2095 + 2097)</b>	<b>5,807</b>	<b>3,960</b>
<b>2097</b>	<b>772000</b>	<b>МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ РАСХОДА ИЗ ПРЕТХОДНЕ ГОДИНЕ (2098)</b>	<b>5,807</b>	<b>3,960</b>
2098	772100	Меморандумске ставке за рефундацију расхода из претходне године	5,807	3,960
<b>2106</b>	<b>800000</b>	<b>ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (2107 + 2114 + 2121 + 2124)</b>		<b>3,006</b>
<b>2107</b>	<b>810000</b>	<b>ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСНОВНИХ СРЕДСТАВА (2108 + 2110 + 2112)</b>		<b>3,006</b>
<b>2110</b>	<b>812000</b>	<b>ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПОКРЕТНЕ ИМОВИНЕ (2111)</b>		<b>3,006</b>
2111	812100	Примања од продаје покретне имовине		3,006
<b>2131</b>		<b>ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (2132 + 2300)</b>	<b>599,982</b>	<b>629,195</b>
<b>2132</b>	<b>400000</b>	<b>ТЕКУЋИ РАСХОДИ (2133 + 2155 + 2200 + 2215 + 2239 + 2252 + 2268 + 2283)</b>	<b>543,806</b>	<b>546,475</b>
<b>2133</b>	<b>410000</b>	<b>РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (2134 + 2136 + 2140 + 2142 + 2147 + 2149 + 2151 + 2153)</b>	<b>239,127</b>	<b>226,948</b>
<b>2134</b>	<b>411000</b>	<b>ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) (2135)</b>	<b>177,645</b>	<b>178,499</b>
2135	411100	Плате, додаци и накнаде запослених	177,645	178,499
<b>2136</b>	<b>412000</b>	<b>СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА (од 2137 до 2139)</b>	<b>31,787</b>	<b>31,954</b>
2137	412100	Допринос за пензијско и инвалидско осигурање	20,451	21,421
2138	412200	Допринос за здравствено осигурање	10,004	9,193
2139	412300	Допринос за незапосленост	1,332	1,340
<b>2140</b>	<b>413000</b>	<b>НАКНАДЕ У НАТУРИ (2141)</b>	<b>506</b>	<b>551</b>
2141	413100	Накнаде у природи	506	551
<b>2142</b>	<b>414000</b>	<b>СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА (од 2143 до 2146)</b>	<b>9,541</b>	<b>7,373</b>
2143	414100	Исплата накнада за време одсуствовања с посла на терет фондова	3,078	1,033
2145	414300	Отпремнине и помоћи	3,823	3,530
2146	414400	Помоћ у медицинском лечењу запосленог или чланова уже породице и друге помоћи запосленом	2,640	2,810
<b>2147</b>	<b>415000</b>	<b>НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (2148)</b>	<b>3,839</b>	<b>4,251</b>

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ	
			Претходна година	Текућа година
1	2	3	4	5
2148	415100	Накнаде трошкова за запослене	3,839	4,251
<b>2149</b>	<b>416000</b>	<b>НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ ПОСЕБНИ РАСХОДИ (2150)</b>	<b>15,809</b>	<b>4,320</b>
2150	416100	Награде запосленима и остали посебни расходи	15,809	4,320
<b>2155</b>	<b>420000</b>	<b>КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (2156 + 2164 + 2170 + 2179 + 2187 + 2190)</b>	<b>212,112</b>	<b>205,142</b>
<b>2156</b>	<b>421000</b>	<b>СТАЛНИ ТРОШКОВИ (од 2157 до 2163)</b>	<b>115,168</b>	<b>115,214</b>
2157	421100	Трошкови платног промета и банкарских услуга	731	734
2158	421200	Енергетске услуге	9,176	11,566
2159	421300	Комуналне услуге	3,612	4,112
2160	421400	Услуге комуникација	16,931	9,523
2161	421500	Трошкови осигурања	2,083	1,827
2162	421600	Закуп имовине и опреме	82,426	87,286
2163	421900	Остали трошкови	209	166
<b>2164</b>	<b>422000</b>	<b>ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 2165 до 2169)</b>	<b>16,534</b>	<b>15,871</b>
2165	422100	Трошкови службених путовања у земљи	3,374	2,984
2166	422200	Трошкови службених путовања у иностранство	13,160	12,887
<b>2170</b>	<b>423000</b>	<b>УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 2171 до 2178)</b>	<b>63,508</b>	<b>53,778</b>
2171	423100	Административне услуге	12	
2172	423200	Компјутерске услуге	16,236	13,549
2173	423300	Услуге образовања и усавршавања запослених	5,928	2,692
2174	423400	Услуге информисања	11,234	6,935
2175	423500	Стручне услуге	21,612	22,903
2176	423600	Услуге за домаћинство и угоститељство	592	810
2177	423700	Репрезентација	2,319	2,564
2178	423900	Остале опште услуге	5,575	4,325
<b>2179</b>	<b>424000</b>	<b>СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 2180 до 2186)</b>	<b>742</b>	<b>549</b>
2182	424300	Медицинске услуге	742	549
<b>2187</b>	<b>425000</b>	<b>ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ (УСЛУГЕ И МАТЕРИЈАЛИ) (2188 + 2189)</b>	<b>6,492</b>	<b>6,211</b>
2188	425100	Текуће поправке и одржавање зграда и објеката	1,008	1,003
2189	425200	Текуће поправке и одржавање опреме	5,484	5,208
<b>2190</b>	<b>426000</b>	<b>МАТЕРИЈАЛ (од 2191 до 2199)</b>	<b>9,668</b>	<b>13,519</b>
2191	426100	Административни материјал	1,355	728
2193	426300	Материјали за образовање и усавршавање запослених	5,511	5,725
2194	426400	Материјали за саобраћај		3,913
2198	426800	Материјали за одржавање хигијене и угоститељство	33	48
2199	426900	Материјали за посебне намене	2,769	3,105
<b>2200</b>	<b>430000</b>	<b>АМОРТИЗАЦИЈА И УПОТРЕБА СРЕДСТАВА ЗА РАД (2201 + 2205 + 2207 + 2209 + 2213)</b>	<b>86,964</b>	<b>89,136</b>
<b>2201</b>	<b>431000</b>	<b>АМОРТИЗАЦИЈА НЕКРЕТНИНА И ОПРЕМЕ (од 2202 до 2204)</b>	<b>51,964</b>	<b>58,200</b>
2203	431200	Амортизација опреме	51,874	58,136
2204	431300	Амортизација осталих некретнина и опреме	90	64
<b>2213</b>	<b>435000</b>	<b>АМОРТИЗАЦИЈА НЕМАТЕРИЈАЛНЕ ИМОВИНЕ (2214)</b>	<b>35,000</b>	<b>30,936</b>
2214	435100	Амортизација нематеријалне имовине	35,000	30,936
<b>2215</b>	<b>440000</b>	<b>ОТПЛАТА КАМАТА И ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА (2216 + 2226 + 2233 + 2235)</b>	<b>40</b>	<b>63</b>
<b>2235</b>	<b>444000</b>	<b>ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА (од 2236 до 2238)</b>	<b>40</b>	<b>63</b>
2236	444100	Негативне курсне разлике	39	60
2237	444200	Казне за кашњење	1	3
<b>2252</b>	<b>460000</b>	<b>ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (2253 + 2256 + 2259 + 2262 + 2265)</b>	<b>3,854</b>	<b>21,878</b>
<b>2265</b>	<b>465000</b>	<b>ОСТАЛЕ ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (2266 + 2267)</b>	<b>3,854</b>	<b>21,878</b>
2266	465100	Остале текуће дотације и трансфери	3,854	21,878

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ	
			Претходна година	Текућа година
1	2	3	4	5
2283	480000	<b>ОСТАЛИ РАСХОДИ</b> (2284 + 2287 + 2291 + 2293 + 2296 + 2298)	1,709	3,308
2287	482000	<b>ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ И КАЗНЕ</b> (од 2288 до 2290)	1,590	3,114
2288	482100	Остали порези	640	350
2289	482200	Обавезне таксе	933	2,745
2290	482300	Новчане казне и пенали	17	19
2291	483000	<b>НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО РЕШЕЊУ</b> <b>СУДОВА (2292)</b>	119	194
2292	483100	Новчане казне и пенали по решењу судова	119	194
2300	500000	<b>ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ</b> (2301 + 2323 + 2332 + 2335 + 2343)	56,176	82,720
2301	510000	<b>ОСНОВНА СРЕДСТВА</b> (2302 + 2307 + 2317 + 2319 + 2321)	56,176	82,720
2307	512000	<b>МАШИНЕ И ОПРЕМА (од 2308 до 2316)</b>	45,227	67,240
2308	512100	Опрема за саобраћај	1,314	49,354
2309	512200	Административна опрема	262	3,607
2311	512400	Опрема за заштиту животне средине	244	
2312	512500	Медицинска и лабораторијска опрема	43,407	14,279
2317	513000	<b>ОСТАЛЕ НЕКРЕТНИНЕ И ОПРЕМА (2318)</b>	109	
2318	513100	Остале некретнине и опрема	109	
2321	515000	<b>НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (2322)</b>	10,840	15,480
2322	515100	Нематеријална имовина	10,840	15,480
		<b>УТВРЂИВАЊЕ РЕЗУЛТАТА ПОСЛОВАЊА</b>		
2346		<b>Вишак прихода и примања - буџетски суфицит</b> (2001 - 2131) > 0	1,019,150	1,075,728
2357	321121	<b>ВИШАК ПРИХОДА И ПРИМАЊА – СУФИЦИТ</b> (2346 + 2348 - 2354) > 0 или (2348 - 2347 - 2354) > 0	1,019,150	1,075,728
2359		<b>ВИШАК ПРИХОДА И ПРИМАЊА – СУФИЦИТ</b> (ЗА ПРЕНОС У НАРЕДНУ ГОДИНУ) (2360 + 2361 = 2357)	1,019,150	1,075,728
2360		Део вишка прихода и примања наменски одређен за наредну годину	1,019,150	1,075,728



**ИЗВЕШТАЈ О КАПИТАЛНИМ ИЗДАЦИМА И ПРИМАЊИМА**  
у периоду од 1. јануара до 31. децембра 2015. године

(У хиљадама динара)

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ	
			Претходна година	Текућа година
1	2	3	4	5
3001		<b>ПРИМАЊА (3002 + 3027)</b>		<b>3,006</b>
3002	800000	<b>ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (3003 + 3010 + 3017 + 3020)</b>		<b>3,006</b>
3003	810000	<b>ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСНОВНИХ СРЕДСТАВА (3004 + 3006 + 3008)</b>		<b>3,006</b>
3006	812000	<b>ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПОКРЕТНЕ ИМОВИНЕ (3007)</b>		<b>3,006</b>
3007	812100	Примања од продаје покретне имовине		3,006
3067		<b>ИЗДАЦИ (3068 + 3114)</b>	<b>56,176</b>	<b>82,720</b>
3068	500000	<b>ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (3069 + 3091 + 3100 + 3103 + 3111)</b>	<b>56,176</b>	<b>82,720</b>
3069	510000	<b>ОСНОВНА СРЕДСТВА (3070 + 3075 + 3085 + 3087 + 3089)</b>	<b>56,176</b>	<b>82,720</b>
3075	512000	<b>МАШИНЕ И ОПРЕМА (од 3076 до 3084)</b>	<b>45,227</b>	<b>67,240</b>
3076	512100	Опрема за саобраћај	1,314	49,354
3077	512200	Административна опрема	262	3,607
3079	512400	Опрема за заштиту животне средине	244	
3080	512500	Медицинска и лабораторијска опрема	43,407	14,279
3085	513000	<b>ОСТАЛЕ НЕКРЕТНИНЕ И ОПРЕМА (3086)</b>	<b>109</b>	
3086	513100	Остале некретнине и опрема	109	
3089	515000	<b>НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (3090)</b>	<b>10,840</b>	<b>15,480</b>
3090	515100	Нематеријална имовина	10,840	15,480
3163		<b>МАЊАК ПРИМАЊА (3067 – 3001) &gt; 0</b>	<b>56,176</b>	<b>79,714</b>

**ИЗВЕШТАЈ О НОВЧАНИМ ТОКОВИМА**  
у периоду од 1. јануара до 31. децембра 2015. године

(У хиљадама динара)

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ	
			Претходна година	Текућа година
1	2	3	4	5
<b>4001</b>		<b>Н О В Ч А Н И П Р И Л И В И (4002 + 4106 + 4131)</b>	<b>1,619,132</b>	<b>1,704,923</b>
4002	700000	ТЕКУЋИ ПРИХОДИ (4003 + 4047 + 4057 + 4069 + 4094 + 4099 + 4103)	1,619,132	1,701,917
4069	740000	ДРУГИ ПРИХОДИ (4070 + 4077 + 4082 + 4089 + 4092)	1,613,325	1,697,957
4077	742000	ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ДОБАРА И УСЛУГА (од 4078 до 4081)	1,603,365	1,694,205
4078	742100	Приходи од продаје добара и услуга или закупа од стране тржишних организација	1,603,365	1,694,205
4082	743000	НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ОДУЗЕТА ИМОВИНСКА КОРИСТ (од 4083 до 4088)	3,842	2,641
4088	743900	Остале новчане казне, пенали и приходи од одузете имовинске користи	3,842	2,641
4092	745000	МЕШОВИТИ И НЕОДРЕЂЕНИ ПРИХОДИ (4093)	6,118	1,111
4093	745100	Мешовити и неодређени приходи	6,118	1,111
4094	770000	МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ РАСХОДА (4095 + 4097)	5,807	3,960
4097	772000	МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ РАСХОДА ИЗ ПРЕТХОДНЕ ГОДИНЕ (4098)	5,807	3,960
4098	772100	Меморандумске ставке за рефундацију расхода из претходне године	5,807	3,960
4106	800000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (4107 + 4114 + 4121 + 4124)		3,006
4107	810000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСНОВНИХ СРЕДСТАВА (4108 + 4110 + 4112)		3,006
4110	812000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПОКРЕТНЕ ИМОВИНЕ (4111)		3,006
4111	812100	Примања од продаје покретне имовине		3,006
4171		<b>Н О В Ч А Н И О Д Л И В И (4172 + 4340 + 4386)</b>	<b>599,982</b>	<b>629,195</b>
4172	400000	ТЕКУЋИ РАСХОДИ (4173 + 4195 + 4240 + 4255 + 4279 + 4292 + 4308 + 4323)	543,806	546,475
4173	410000	РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (4174 + 4176 + 4180 + 4182 + 4187 + 4189 + 4191 + 4193)	239,127	226,948
4174	411000	ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) (4175)	177,645	178,499
4175	411100	Плате, додаци и накнаде запослених	177,645	178,499
4176	412000	СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА (од 4177 до 4179)	31,787	31,954
4177	412100	Допринос за пензијско и инвалидско осигурање	20,451	21,421
4178	412200	Допринос за здравствено осигурање	10,004	9,193
4179	412300	Допринос за незапосленост	1,332	1,340
4180	413000	НАКНАДЕ У НАТУРИ (4181)	506	551
4181	413100	Накнаде у природи	506	551
4182	414000	СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА (од 4183 до 4186)	9,541	7,373
4183	414100	Исплата накнада за време одсуствовања с посла на терет фондова	3,078	1,033
4185	414300	Отпремине и помоћи	3,823	3,530
4186	414400	Помоћ у медицинском лечењу запосленог или чланова уже породице и друге помоћи запосленом	2,640	2,810
4187	415000	НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (4188)	3,839	4,251

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ	
			Претходна година	Текућа година
1	2	3	4	5
4188	415100	Накнаде трошкова за запослене	3,839	4,251
<b>4189</b>	<b>416000</b>	<b>НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ ПОСЕБНИ РАСХОДИ (4190)</b>	<b>15,809</b>	<b>4,320</b>
4190	416100	Награде запосленима и остали посебни расходи	15,809	4,320
<b>4195</b>	<b>420000</b>	<b>КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (4196 + 4204 + 4210 + 4219 + 4227 + 4230)</b>	<b>212,112</b>	<b>205,142</b>
<b>4196</b>	<b>421000</b>	<b>СТАЛНИ ТРОШКОВИ (од 4197 до 4203)</b>	<b>115,168</b>	<b>115,214</b>
4197	421100	Трошкови платног промета и банкарских услуга	731	734
4198	421200	Енергетске услуге	9,176	11,567
4199	421300	Комуналне услуге	3,612	4,112
4200	421400	Услуге комуникација	16,931	9,523
4201	421500	Трошкови осигурања	2,083	1,827
4202	421600	Закуп имовине и опреме	82,426	87,285
4203	421900	Остали трошкови	209	166
<b>4204</b>	<b>422000</b>	<b>ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 4205 до 4209)</b>	<b>16,534</b>	<b>15,871</b>
4205	422100	Трошкови службених путовања у земљи	3,374	2,984
4206	422200	Трошкови службених путовања у иностранство	13,160	12,887
<b>4210</b>	<b>423000</b>	<b>УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 4211 до 4218)</b>	<b>63,508</b>	<b>53,778</b>
4211	423100	Административне услуге	12	
4212	423200	Компјутерске услуге	16,236	13,549
4213	423300	Услуге образовања и усавршавања запослених	5,928	2,692
4214	423400	Услуге информисања	11,234	6,935
4215	423500	Стручне услуге	21,612	22,903
4216	423600	Услуге за домаћинство и угоститељство	592	810
4217	423700	Репрезентација	2,319	2,564
4218	423900	Остале опште услуге	5,575	4,325
<b>4219</b>	<b>424000</b>	<b>СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 4220 до 4226)</b>	<b>742</b>	<b>549</b>
4222	424300	Медицинске услуге	742	549
<b>4227</b>	<b>425000</b>	<b>ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ (УСЛУГЕ И МАТЕРИЈАЛИ) (4228 + 4229)</b>	<b>6,492</b>	<b>6,211</b>
4228	425100	Текуће поправке и одржавање зграда и објеката	1,008	1,003
4229	425200	Текуће поправке и одржавање опреме	5,484	5,208
<b>4230</b>	<b>426000</b>	<b>МАТЕРИЈАЛ (од 4231 до 4239)</b>	<b>9,668</b>	<b>13,519</b>
4231	426100	Административни материјал	1,355	728
4233	426300	Материјали за образовање и усавршавање запослених	5,511	5,725
4234	426400	Материјали за саобраћај		3,913
4238	426800	Материјали за одржавање хигијене и угоститељство	33	48
4239	426900	Материјали за посебне намене	2,769	3,105
<b>4240</b>	<b>430000</b>	<b>АМОРТИЗАЦИЈА И УПОТРЕБА СРЕДСТАВА ЗА РАД (4241 + 4245 + 4247 + 4249 + 4253)</b>	<b>86,964</b>	<b>89,136</b>
<b>4241</b>	<b>431000</b>	<b>АМОРТИЗАЦИЈА НЕКРЕТНИНА И ОПРЕМЕ (од 4242 до 4244)</b>	<b>51,964</b>	<b>58,200</b>
4243	431200	Амортизација опреме	51,874	58,136
4244	431300	Амортизација осталих некретнина и опреме	90	64
<b>4253</b>	<b>435000</b>	<b>АМОРТИЗАЦИЈА НЕМАТЕРИЈАЛНЕ ИМОВИНЕ (4254)</b>	<b>35,000</b>	<b>30,936</b>
4254	435100	Амортизација нематеријалне имовине	35,000	30,936
<b>4255</b>	<b>440000</b>	<b>ОТПЛАТА КАМАТА И ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА (4256 + 4266 + 4273 + 4275)</b>	<b>40</b>	<b>63</b>
<b>4275</b>	<b>444000</b>	<b>ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА (од 4276 до 4278)</b>	<b>40</b>	<b>63</b>
4276	444100	Негативне курсне разлике	39	60
4277	444200	Казне за кашњење	1	3
<b>4292</b>	<b>460000</b>	<b>ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (4293 + 4296 + 4299 + 4302 + 4305)</b>	<b>3,854</b>	<b>21,878</b>
<b>4305</b>	<b>465000</b>	<b>ОСТАЛЕ ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (4306 + 4307)</b>	<b>3,854</b>	<b>21,878</b>
4306	465100	Остале текуће доплате и трансфери	3,854	21,878

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ	
			Претходна година	Текућа година
1	2	3	4	5
4323	480000	<b>ОСТАЛИ РАСХОДИ (4324 + 4327 + 4331 + 4333 + 4336 + 4338)</b>	<b>1,709</b>	<b>3,308</b>
4327	482000	<b>ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ И КАЗНЕ (од 4328 до 4330)</b>	<b>1,590</b>	<b>3,114</b>
4328	482100	Остали порези	640	350
4329	482200	Обавезне таксе	933	2,745
4330	482300	Новчане казне и пенали	17	19
4331	483000	<b>НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО РЕШЕЊУ СУДОВА (4332)</b>	<b>119</b>	<b>194</b>
4332	483100	Новчане казне и пенали по решењу судова	119	194
4340	500000	<b>ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (4341 + 4363 + 4372 + 4375 + 4383)</b>	<b>56,176</b>	<b>82,720</b>
4341	510000	<b>ОСНОВНА СРЕДСТВА (4342 + 4347 + 4357 + 4359 + 4361)</b>	<b>56,176</b>	<b>82,720</b>
4347	512000	<b>МАШИНЕ И ОПРЕМА (од 4348 до 4356)</b>	<b>45,227</b>	<b>67,240</b>
4348	512100	Опрема за саобраћај	1,314	49,354
4349	512200	Административна опрема	262	3,607
4351	512400	Опрема за заштиту животне средине	244	
4352	512500	Медицинска и лабораторијска опрема	43,407	14,279
4357	513000	<b>ОСТАЛЕ НЕКРЕТНИНЕ И ОПРЕМА (4358)</b>	<b>109</b>	
4358	513100	Остале некретнине и опрема	109	
4361	515000	<b>НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (4362)</b>	<b>10,840</b>	<b>15,480</b>
4362	515100	Нематеријална имовина	10,840	15,480
4434		<b>ВИШАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА (4001 – 4171) &gt; 0</b>	<b>1,019,150</b>	<b>1,075,728</b>
4436		<b>САЛДО ГОТОВИНЕ НА ПОЧЕТКУ ГОДИНЕ</b>	<b>1,195,344</b>	<b>1,432,173</b>
4437		<b>КОРИГОВАНИ ПРИЛИВИ ЗА ПРИМЉЕНА СРЕДСТВА У ОБРАЧУНУ (4001 + 4438)</b>	<b>1,619,132</b>	<b>1,704,923</b>
4439		<b>КОРИГОВАНИ ОДЛИВИ ЗА ИСПЛАЋЕНА СРЕДСТВА У ОБРАЧУНУ (4171 – 4440 + 4441)</b>	<b>1,382,303</b>	<b>1,559,209</b>
4440		Корекција новчаних одлива за износ обрачунате амортизације књижене на терет сопствених прихода	86,964	89,136
4441		Корекција новчаних одлива за износ плаћених расхода који се не евидентирају преко класе 400000, 500000 и 600000	869,285	1,019,150
4442		<b>САЛДО ГОТОВИНЕ НА КРАЈУ ГОДИНЕ (4436 + 4437 – 4439)</b>	<b>1,432,173</b>	<b>1,577,887</b>

**ИЗВЕШТАЈ О ИЗВРШЕЊУ БУЏЕТА**  
у периоду од 1. јануара до 31. децембра 2015. године

**I. УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА**

(У хиљадама динара)

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ планираних прихода и примања	Износ остварених прихода и примања						
				Укупно (од 6 до 11)	Приходи и примања из буџета				Из донација и помоћи	Из осталих извора
					Републике	Аутономне покрајине	Општине / града	ОСО		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
5001		ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5002 + 5106)		1,704,923						1,704,923
5002	700000	ТЕКУЋИ ПРИХОДИ (5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103)		1,701,917						1,701,917
5069	740000	ДРУГИ ПРИХОДИ (5070 + 5077 + 5082 + 5089 + 5092)		1,697,957						1,697,957
5077	742000	ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ДОБАРА И УСЛУГА (од 5078 до 5081)		1,694,205						1,694,205
5078	742100	Приходи од продаје добара и услуга или закупа од стране тржишних организација		1,694,205						1,694,205
5082	743000	НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ОДУЗЕТА ИМОВИНСКА КОРИСТ (од 5083 до 5088)		2,641						2,641
5088	743900	Остале новчане казне, пенали и приходи од одузете имовинске користи		2,641						2,641
5092	745000	МЕШОВИТИ И НЕОДРЕЂЕНИ ПРИХОДИ (5093)		1,111						1,111
5093	745100	Мешовити и неодређени приходи		1,111						1,111
5094	770000	МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ РАСХОДА (5095 + 5097)		3,960						3,960
5097	772000	МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ РАСХОДА ИЗ ПРЕТХОДНЕ ГОДИНЕ (5098)		3,960						3,960
5098	772100	Меморандумске ставке за рефундацију расхода из претходне године		3,960						3,960

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ планираних прихода и примања	Износ остварених прихода и примања						
				Укупно (од 6 до 11)	Приходи и примања из буџета				Из донација и помоћи	Из осталих извора
					Републике	Аутономне покрајине	Општине / града	ОСО		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
5106	800000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5107 + 5114 + 5121 + 5124)		3,006						3,006
5107	810000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСНОВНИХ СРЕДСТАВА (5108 + 5110 + 5112)		3,006						3,006
5110	812000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПОКРЕТНЕ ИМОВИНЕ (5111)		3,006						3,006
5111	812100	Примања од продаје покретне имовине		3,006						3,006
5171		УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131)		1,704,923						1,704,923

## II. УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ одобрених апропријација	Износ извршених расхода и издатака						
				Укупно (од 6 до 11)	Расходи и издаци на терет буџета				Из донација и помоћи	Из осталих извора
					Републике	Аутономне покрајине	Општине / града	ОСО		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
5172		ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 5341)		629,195						629,195
5173	400000	ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 5324)		546,475						546,475
5174	410000	РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5175 + 5177 + 5181 + 5183 + 5188 + 5190 + 5192 + 5194)		226,948						226,948
5175	411000	ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) (5176)		178,499						178,499
5176	411100	Плате, додаци и накнаде запослених		178,499						178,499
5177	412000	СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА (од 5178 до 5180)		31,954						31,954
5178	412100	Допринос за пензијско и инвалидско осигурање		21,421						21,421
5179	412200	Допринос за здравствено осигурање		9,193						9,193

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ одобрених апропријација	Износ извршених расхода и издатака						
				Укупно (од 6 до 11)	Расходи и издаци на терет буџета				Из донација и помоћи	Из осталих извора
					Републике	Аутономне покрајине	Општине / града	ОСО		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
5180	412300	Допринос за незапосленост		1,340						1,340
<b>5181</b>	<b>413000</b>	<b>НАКНАДЕ У НАТУРИ (5182)</b>		<b>551</b>						<b>551</b>
5182	413100	Накнаде у натури		551						551
<b>5183</b>	<b>414000</b>	<b>СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА (од 5184 до 5187)</b>		<b>7,373</b>						<b>7,373</b>
5184	414100	Исплата накнада за време одсуствовања с посла на терет фондова		1,033						1,033
5186	414300	Отпремнине и помоћи		3,530						3,530
5187	414400	Помоћ у медицинском лечењу запосленог или чланова уже породице и друге помоћи запосленом		2,810						2,810
<b>5188</b>	<b>415000</b>	<b>НАКНАДА ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5189)</b>		<b>4,251</b>						<b>4,251</b>
5189	415100	Накнаде трошкова за запослене		4,251						4,251
<b>5190</b>	<b>416000</b>	<b>НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ ПОСЕБНИ РАСХОДИ (5191)</b>		<b>4,320</b>						<b>4,320</b>
5191	416100	Награде запосленима и остали посебни расходи		4,320						4,320
<b>5196</b>	<b>420000</b>	<b>КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 5220 + 5228 + 5231)</b>		<b>205,142</b>						<b>205,142</b>
<b>5197</b>	<b>421000</b>	<b>СТАЛНИ ТРОШКОВИ (од 5198 до 5204)</b>		<b>115,214</b>						<b>115,214</b>
5198	421100	Трошкови платног промета и банкарских услуга		734						734
5199	421200	Енергетске услуге		11,566						11,566
5200	421300	Комуналне услуге		4,112						4,112
5201	421400	Услуге комуникација		9,523						9,523
5202	421500	Трошкови осигурања		1,827						1,827
5203	421600	Закуп имовине и опреме		87,286						87,286
5204	421900	Остали трошкови		166						166
<b>5205</b>	<b>422000</b>	<b>ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 5206 до 5210)</b>		<b>15,871</b>						<b>15,871</b>
5206	422100	Трошкови службених путовања у земљи		2,984						2,984
5207	422200	Трошкови службених путовања у иностранство		12,887						12,887

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ одобриених апропријација	Износ извршених расхода и издатака						
				Укупно (од 6 до 11)	Расходи и издаци на терет буџета				Из донација и помоћи	Из осталих извора
					Републике	Аутономне покрајине	Општине / града	ОСО		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
<b>5211</b>	<b>423000</b>	<b>УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219)</b>		<b>53,778</b>						<b>53,778</b>
5213	423200	Компјутерске услуге		13,549						13,549
5214	423300	Услуге образовања и усавршавања запослених		2,692						2,692
5215	423400	Услуге информисања		6,935						6,935
5216	423500	Стручне услуге		22,903						22,903
5217	423600	Услуге за домаћинство и угоститељство		810						810
5218	423700	Репрезентација		2,564						2,564
5219	423900	Остале опште услуге		4,325						4,325
<b>5220</b>	<b>424000</b>	<b>СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 5221 до 5227)</b>		<b>549</b>						<b>549</b>
5223	424300	Медицинске услуге		549						549
<b>5228</b>	<b>425000</b>	<b>ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ (5229 + 5230)</b>		<b>6,211</b>						<b>6,211</b>
5229	425100	Текуће поправке и одржавање зграда и објеката		1,003						1,003
5230	425200	Текуће поправке и одржавање опреме		5,208						5,208
<b>5231</b>	<b>426000</b>	<b>МАТЕРИЈАЛ (од 5232 до 5240)</b>		<b>13,519</b>						<b>13,519</b>
5232	426100	Административни материјал		728						728
5234	426300	Материјали за образовање и усавршавање запослених		5,725						5,725
5235	426400	Материјали за саобраћај		3,913						3,913
5239	426800	Материјали за одржавање хигијене и угоститељство		48						48
5240	426900	Материјали за посебне намене		3,105						3,105
<b>5241</b>	<b>430000</b>	<b>АМОРТИЗАЦИЈА И УПОТРЕБА СРЕДСТАВА ЗА РАД (5242 + 5246 + 5248 + 5250 + 5254)</b>		<b>89,136</b>						<b>89,136</b>
<b>5242</b>	<b>431000</b>	<b>АМОРТИЗАЦИЈА НЕКРЕТНИНА И ОПРЕМЕ (од 5243 до 5245)</b>		<b>58,200</b>						<b>58,200</b>
5244	431200	Амортизација опреме		58,136						58,136
5245	431300	Амортизација осталих некретнина и опреме		64						64



Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ одобриених апропријација	Износ извршених расхода и издатака						
				Укупно (од 6 до 11)	Расходи и издаци на терет буџета				Из донација и помоћи	Из осталих извора
					Републике	Аутономне покрајине	Општине / града	ОСО		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
5254	435000	АМОРТИЗАЦИЈА НЕМАТЕРИЈАЛНЕ ИМОВИНЕ (5255)		30,936						30,936
5255	435100	Амортизација нематеријалне имовине		30,936						30,936
5256	440000	ОТПЛАТА КАМАТА И ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА (5257 + 5267 + 5274 + 5276)		63						63
5276	444000	ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА (од 5277 до 5279)		63						63
5277	444100	Негативне курсне разлике		60						60
5278	444200	Казне за кашњење		3						3
5293	460000	ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5294 + 5297 + 5300 + 5303 + 5306)		21,878						21,878
5306	465000	ОСТАЛЕ ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5307 + 5308)		21,878						21,878
5307	465100	Остале текуће дотације и трансфери		21,878						21,878
5324	480000	ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 5334 + 5337 + 5339)		3,308						3,308
5328	482000	ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ И КАЗНЕ (од 5329 до 5331)		3,114						3,114
5329	482100	Остали порези		350						350
5330	482200	Обавезне таксе		2,745						2,745
5331	482300	Новчане казне и пенали		19						19
5332	483000	НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО РЕШЕЊУ СУДОВА (5333)		194						194
5333	483100	Новчане казне и пенали по решењу судова		194						194
5341	500000	ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 + 5364 + 5373 + 5376 + 5384)		82,720						82,720
5342	510000	ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358 + 5360 + 5362)		82,720						82,720
5348	512000	МАШИНЕ И ОПРЕМА (од 5349 до 5357)		67,240						67,240
5349	512100	Опрема за саобраћај		49,354						49,354
5350	512200	Административна опрема		3,607						3,607

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ одобрених апропријација	Износ извршених расхода и издатака						
				Укупно (од 6 до 11)	Расходи и издаци на терет буџета				Из донација и помоћи	Из осталих извора
					Републике	Аутономне покрајине	Општине / града	ОСО		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
5353	512500	Медицинска и лабораторијска опрема		14,279						14,279
<b>5362</b>	<b>515000</b>	<b>НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (5363)</b>		<b>15,480</b>						<b>15,480</b>
5363	515100	Нематеријална имовина		15,480						15,480
<b>5435</b>		<b>УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387)</b>		<b>629,195</b>						<b>629,195</b>

### III. УТВРЂИВАЊЕ РЕЗУЛТАТА ИЗМЕЂУ ОДОБРЕНИХ СРЕДСТАВА И ИЗВРШЕЊА

Ознака ОП	Број конта	Опис	Планирани приходи и примања / расходи и издаци	Остварени приходи и примања / расходи и издаци						
				Укупно (од 6 до 11)	Из буџета				Из донација и помоћи	Из осталих извора
					Републике	Аутономне покрајине	Општине / града	ОСО		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
5436		ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5001)		1,704,923						1,704,923
5437		ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172)		629,195						629,195
5438		Вишак прихода и примања – буџетски суфицит (5436 – 5437) > 0		1,075,728						1,075,728
5444		ВИШАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА (5171 - 5435) > 0		1,075,728						1,075,728